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Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Drugi odgovori.

Koda 9:	 Ni odgovora.

Tako kot prvo vprašanje v tej nalogi je bilo tudi to vprašanje srednje težko. Nanj 
sta pravilno odgovorili približno dve tretjini dijakov. Čeprav vprašanje dijake iz-
recno napotuje na prikaz 1, uvod, v katerem vsebuje sopomenko pravilnega od-
govora C, je približno polovica tistih, ki pri tem vprašanju niso dobili točk, izbra-
la možnost A, ki je povezana s prikazom 2. 

5. vprašanje: VISOKE STAVBE	

Stavba Radisson SAS Plaza v Oslu na Norveškem je visoka le 117 metrov. Zakaj je bila 
vključena v prikaz 2?

............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

Opredelitev vprašanja na podlagi izhodišč

Bralni kontekst oz. situacija Izobraževalni

Oblika besedila Nevezano besedilo

Tip besedila Razlaga

Bralni vidik Razmišljanje o … in vrednotenje besedila

Namen vprašanja Razumevanje vloge ciljnih bralcev pri določanju vsebine be-
sedila

Oblika vprašanja Vprašanje zaprtega tipa

VISOKE STAVBE: TOČKOVANJE 5

Pravilen odgovor

Koda 2:	 Omeni dejstvo, da je članek iz norveške revije ali da so njegovi bralci verjetno 
Norvežani.
•	Je iz norveške revije.




